11Iro

Hms: sneoHopa
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.03.2012 22:47:25

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.03.2012 08:56:24

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/260199/answer/260440




JIeNKOIIaKus - 9TO TUCTOJIOTHYECKHUH JIUArHo3, JoJIXKHa OBITh caeflaHa Ouorcus. CaM odar
TIEUKOIJIaKUY -YOANSI0T IPU TPAaHCYPETPAIbHON PE3EKIUU CIIU3UCTON MOYEBOT0 NMy3bips. Ho Hemb3st
CKa3aTh, 4YTOOHI IIOCJIe Olepalldy MPOXOIUIIN BCe OU3ypudeckue sipneHus. OgHako obieryexue
ITPOUCXOIUT.



